

rada imalo odlične rezultate liječenja. Otvoreno je cijele godine, tako da se gosti mogu liječiti i zimi.

Ljekovita sredstva: mineralne kupke u kadi, kupke s ugljičnom kiselinom, s kisikom, s raznim primjesama, mor-kupke, kupke u suhoj ugljičnoj kiselini, ispiranja (irigacije), inhalacije, masaža s prskalicom, sunčane kupke, liječenje pitkom vodom.

Sisačka mineralna voda liječi: zakrećenje žila, visoki krvni pritisak, iznemoglost, hronična zapaljenja disala, zaduhu (astmu) bronhija, živčane bolesti, hronične kožne bolesti (akne, psoriasis, furunkuloze), očne bolesti, tuberkuloze kostiju i zglobova, skrofulozu, reumatizam mišića i kostiju, ženske bolesti (hronična zapaljenja, eksudate), nepravilnosti probave, bolesti crijeva i želuca, gušu, bubrežni i žučni kamen, bolesti spolnih i mokraćnih organa, posljedice morske bolesti, pospješuje zacjeljivanje rana i oporavak poslije bolesti.

Sisačka je mineralna voda veoma dobra kao pitka voda ili sama ili pomiješana s vinom i drugim alkoholnim pićima, te s mlijekom i voćnim sokovima.

Kupališni gosti mogu dobiti opskrbu u gradu u privatnim kućama ili u hotelu »Veliki Kaptol«, koji ima čiste, lijepo uređene sobe i dobru opskrbu.

Obavještenja: Uprava Sisačkoga jednog kupatila (Vlasnik: P. Teslić) Sisak.

TOPUSKO

Na željezničkoj pruzi Sisak—Karlovac leži stanica Topusko-Toplice, a od ove 3½ km daleko, u prostranoj dolini, okruženo vijencem brežuljaka i na sjeveru zaštićeno brdima Nikolom i Babićem nalazi se znamenito lječilište Topusko. Ovo je lječilište od davnine na glasu sa svojih vanredno ljekovitih termalnih izvora, koji su najradioaktivniji od svih termalnih vrela u Hrvatskoj i Slavoniji. Osim toga u Topuskom ima velikih blatnih livada s blatom, koje sadržava veliko mnoštvo željeza.

Topusko je zaštićeno od sjevernih vjetrova, te u njemu vlada blago podneblje. Uzduh obiluje vlagom i ozonom, ljetna vrućina nije velika, a večeri su veoma ugodne. Zdravstvene su prilike veoma povoljne, lječilište ima kanalizaciju, asfaltirane pločnike, elektr. rasvjetu, svagdje vlada uzorna čistoća i red, putovi se prskaju vodom dvaput na dan, te tako nema prašine. Topusko leži 130 m nad morem, te ga sve okolnosti i prilike, koje u njemu vladaju, čine klimatskim lječilištem.

Lječilište se sastoji od dviju skupina: prva je blatno kupatilo s dvije velike stambene zgrade i s jednim kupalištem. Iz obiju stambenih zgrada vode zatvoreni hodnici do kupališta. U njihovoj se neposrednoj blizini nalazi lječilišni restaurant, uređen posve moderno, sa svima udobnostima, i koji ima veliku prijatnu terasu. Druga je skupina tzv. »Zrcalno